
 

 

Folketinget — Udvalget for Videnskab og Teknologi 
Christiansborg, den 11. maj 2006 

 

 

Til 

 udvalgets medlemmer og stedfortrædere. 

 

Ad  

L 219 Forslag til lov om ændring af lov om konkurrence- og forbrugerforhold på 

telemarkedet, lov om radiofrekvenser og lov om radio- og teleterminaludstyr 

og elektromagnetiske forhold. (Opfølgning på regeringens handlingsplan for 

terrorbekæmpelse). 

Af videnskabsministeren (Helge Sander).  

 

Program for åbent temamøde den 17. maj 2006 
 

Udvalget besluttede på sit møde den 3. maj 2006 at afholde et åbent temamøde 

om lovforslaget, jf. L 219 – bilag 6. Vedlagt omdeles hermed program for tema-

mødet. Temamødet er åbent for offentligheden, herunder pressen. 

 

Dato og tidspunkt: 

Onsdag den 17. maj 2006, kl. 14.00-17.00. 

 

Sted: 

Værelse S-092 på Christiansborg. 

 

Spørgsmål til debat: 

• Hvilke tekniske muligheder er der for at løfte de opgaver, som udbydere 

af elektroniske kommunikationsnet og -tjenester får med lovforslag nr. L 

219? 

• Hvad er de økonomiske konsekvenser af lovforslag nr. L 219 for udbyde-

re af elektroniske kommunikationsnet og -tjenester? 
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• Skal det være politiet eller udbydere af elektroniske kommunikationsnet 

og -tjenester, som skal stå for selve aflytningen/overvågningen, og hvilke 

fordele og ulemper er der ved hver løsning? 

• Er det muligt at »omgå« aflytning/overvågning, hvordan sikres at omgå-

else ikke kan ske, og hvad er de økonomiske konsekvenser heraf? 

 

Program: 

• Velkomst v/ formand Hanne Severinsen (V), Udvalget for Videnskab og 

Teknologi 

• Indledning v/ minister for videnskab, teknologi og udvikling  

Helge Sander (V) 

• Korte oplæg ved en repræsentant for hver af de indbudte paneldeltagere 

• Spørgsmål fra medlemmerne af Udvalget for Videnskab og Teknologi 

samt ordførerne på lovforslaget til paneldeltagerne. 

Der vil være pauser undervejs. 

 

Paneldeltagere: 

• Direktør Ib M. Tolstrup, Telekommunikationsindustrien 

• Telechef Mogens Ritsholm, Telekommunikationsindustrien 

• Vicedirektør Jane Eis Larsen, IT-Branchen 

• Regulatorisk chef Nicholai Kramer Pfeiffer, IT-Branchen 

• Branchedirektør Tom Togsverd, ITEK 

• Vice president Henrik Zangenberg, Gartner Group 

Herudover forventes yderligere en paneldeltager for henholdsvis ITEK og 

Gartner Group 

 

 

Med venlig hilsen 

Jesper Schaumburg-Müller, 

udvalgssekretær. 

 


